

**Просроченная задолженность по заработной плате  
в Ленинградской области по состоянию на 1 марта 2022 года**

По состоянию на 1 марта 2022 года организации наблюдаемых видов экономической деятельности, не относящиеся к субъектам малого предпринимательства, сведения о просроченной задолженности по заработной плате не сообщили.

По состоянию на 1 февраля 2022 года суммарная просроченная задолженность по заработной плате составляла 0,9 млн. рублей, на 1 марта 2021 года – 6,9 млн. рублей.

Динамика задолженности по заработной плате в 2021-2022 годах (на 1 число месяца) приведена на графике:

